

我省第三期学前教育行动计划将启动

2020年,学前三年毛入园率拟达90%

新华社郑州11月7日电(记者王烁)记者从河南省教育厅获悉,为加快发展学前教育,今年河南省将启动实施第三期学前教育行动计划,力争到2020年,河南省学前三年毛入园率达到90%,普惠性资源覆盖率稳定在85%左右。

河南省第三期学前教育行动计划包括继续加大学前教育基础设施建设,着力增加普惠资源,改善办园条件;每年新建改扩建一批公办幼儿园;以发展公办园和普惠性民办园为主体,重点加强脱贫攻坚

坚地区、城乡接合部、二孩政策实施后新增人口集中地区的幼儿园建设;将幼儿园建设用地纳入各级政府土地利用总体规划

和城乡规划,扩大幼儿园用地供给,合理确定用地指标,优先保障普惠性幼儿园用地。根据计划,河南各省辖市、县(市、区)要将年度公办幼儿园建设任务纳入政府民生工程,落实每个县(市、区)城区至少举办3所标准化公办幼儿园的要求,通过新建、扩建或盘活

机关、企事业单位等因各种原因停办、闲置的教育资源,加快建设一批城区公办幼儿园。同时,研究制定河南省城镇小区配套幼儿园建设管理办法,大力扩充城镇普惠性学前教育资源,开展小区配套幼儿园专项整治,对未按规定建设或移交、没有办成公办园或普惠性民办园的要全面整改,2018年底前整改到位。另外,要落实3万人口以上乡镇至少办好2所、3万人口以下乡镇至少办好1所标准化公办中心幼儿园的

要求,到2020年,彻底消除公办中心幼儿园“空白”乡镇。

河南省教育厅统计数据表示,2016年,河南全省幼儿园发展到18695所,学前三年毛入园率达到85.14%,比2010年提高32.34个百分点,“入园难”进一步缓解。不过,由于基础差、欠账多,学前教育仍是河南省教育体系中最薄弱的环节,普惠性资源不足,“入公办园难、入优质民办园贵”,教师数量短缺、待遇偏低等问题还普遍存在。

河北承德原副市长李刚被判无期 受贿来源不明 财产超1.2亿

本报讯 河北承德原副市长李刚受贿、巨额财产来源不明一案尘埃落定,中国裁判文书网昨日公布的河北省高院二审裁定书显示,河北省高院近日二审裁定,准许李刚撤回上诉。此前2017年5月9日,石家庄中院一审以李刚犯受贿罪、巨额财产来源不明罪判处其无期徒刑,扣押、冻结在案的李刚受贿所得赃款赃物及巨额财产来源不明中的差额部分共计折合人民币1.2亿余元依法上缴国库。

河北省高院的二审裁定书显示,李刚原系河北省承德市政府副市长,曾任三河市政府市长、三河市委书记、香河县委书记、廊坊市政府副市长。

据《河北日报》报道,2014年7月21日,时任承德市委常委、常务副市长的李刚涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。2015年4月23日,河北省检察院依法以涉嫌受贿罪对李刚决定逮捕。

据《中国经营报》报道,李刚在2004年到2007年先后任河北三河市政府市长、市委书记,而这段时间,恰是河北燕郊房地产开发项目暴涨阶段。报道称,李刚被双规后交代燕郊多个地产商曾对其行贿的事实,数额均在千万元以上。

根据公布的河北高院二审裁定书,石家庄中院2017年5月9日一审判决认定,李刚犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑九年,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;扣押、冻结在案的受贿所得赃款赃物及巨额财产来源不明中的差额部分共计折合人民币一亿二千五百二十八万三千八百七十二元五角九分依法上缴国库,其余李刚个人财产依法予以没收。

宣判后,李刚不服提出上诉。在河北省高院审理期间,李刚申请撤回上诉。

2017年6月30日,河北省高院作出二审裁定,准许上诉人李刚撤回上诉,石家庄市中院一审判决自二审裁定送达之日起发生法律效力。(澎湃)

“百名红通人员”贺俭回国投案 系十九大闭幕后首个

本报讯 昨日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,经中央有关部门和河北省委、省纪委扎实工作、不懈努力,“百名红通人员”第68号贺俭回国投案。这是党的十九大胜利闭幕后首个回国投案的“百名红通人员”。目前,“百名红通人员”已到案49人。

贺俭,男,河北港口集团原方大房地产公司经理,涉嫌贪污罪和单位行贿罪,2010年9月逃往加拿大。国际刑警组织红色通报号码A-7451/12-2011。贺俭外逃后,其巨额涉案资金已被冻结,将依法予以追缴。(中纪)

上海首个重症新生儿人乳库成立

11月7日,复旦大学附属儿科医院人乳库的医护人员对入库的捐赠母乳进行登记整理。

当日,复旦大学附属儿科医院人乳库正式成立,这是上海首个重症新生儿人乳库。人乳库接受爱心妈妈自愿捐赠的安全母乳,转赠给有喂养需要的高危新生儿及早产儿。目前人乳库主要用于新生儿重症监护中心(NICU)的早产儿母乳喂养,医师根据患儿需要,与家长沟通,经过告知同意后,由专业人员负责管理,实施使用流程。

新华社记者 刘颖 摄



用微信还信用卡 下月起收费

每月超5000元部分收0.1%

本报讯 继免费提现这个蛋糕没了后,用微信给信用卡还款也开始收费了。

微信在“信用卡还款”中常见问题一栏悄然挂出《关于微信信用卡还款收费规则的说明》,规定自2017年12月1日起,将对每位用户每个自然月累计还款额超出5000元的部分按0.1%进行收费(最低0.1元),不超过5000元的部分仍然免费。

具体来说,每人每月累计还款5000元以内,不收取任何形式的手续费;同一身份证下的多个微信账户,共享每月5000元免费额度;手续费在用户进行还款操作时,与还款金额一并支付。

此外,为他人还款时,占用支付方的还款免费额度,不占用被还款方的免费额度。

微信方面也给出了缓冲期:2017年12月1日至2017年12月31日,进行手续费减免活动:每人每月累计还款20000元以下,手续费全部减免。

上述说明同时称,微信将不定期开展手续费减免优惠:使用预约理财还款,或在微信信用卡还款平台连续还款3个月及以上的,不定期享有手续费随机减免优惠。

微信信用卡还款是腾讯财付通与各大信用卡中心联合推出的第三方还款平台,支持52家银行的信用卡还款。

如果不想交这笔手续费,持卡人可以选择发卡行的电子银行渠道和柜面等,此外,目前用支付宝给信用卡还款,仍然免费。

去年2月,微信率先不再对提现进行补贴,开始向用户收取手续费,给出的收费理由是:提现收费并非微信支付追求营收之举,而是用于支付银行收取的手续费。随后支付宝在去年9月也宣布加入收费阵营。(澎湃)

广汇汽车服务 China Grand Auto 广汽丰田

第八代凯美瑞高端品鉴会

11月10日下午3:00 欢迎莅临
广汽丰田平顶山骏鹰展厅

突破 动人心魄

- 13:1 超大压缩比
- 6.0L 油耗降低 涡轮增压
- 154kW 最大功率
- PCS 预碰撞安全系统
- DRCC 动态雷达巡航控制系统
- AHB 自动调节远光灯系统
- BSM 盲点监测预警系统
- DRCC 动态雷达巡航控制系统
- LDA 车道偏离预警系统
- PVM 全景监控系统
- 宝LED前大灯 (2.0L/2.5L/2.5L混动)
- 前所未有的炫酷
- 前所未有的驾趣
- 前所未有的安全
- 前所未有的贴心

广汽丰田平顶山骏鹰4S店 贵宾垂询热线 0375-8671111

地址:市建设路中段(兰南高速出口西500米路北)

CAMRY | CAMRY HYBRID | HIGHLANDER | EZ | LEVIN | LEVIN | YARIS L | YARIS L

